

2022年5月10日 星期二 责任编辑:王治平 编辑:王继芳 校对:丰迅

## 联合国首次在中国开展2mm模具标准胎全球摸底测试

# 中汽股份参与联合国汽车法规制定

□邹进 朱遥

**盐城晚报讯** 日前,联合国世界车辆法规协调论坛(WP.29)噪声与轮胎工作组下属的磨损轮胎湿地性能法规非正式工作组(IWG WG-WT)第37次会议(网络会议)召开。中国汽车技术研究中心有限公司许天楚、王文军,中汽股份朱遥,中策橡胶吕剑等4人代表中国参加了本次会议。

会议汇报了针对轿车轮胎类别中超高性能轮胎(UHP)、赛车轮胎(Legal Race)和全地形轮胎(All

Terrain)磨损轮胎湿地性能的研究结论和意见,并给出了相关的湿抓地指数推荐值。讨论了针对轻型载重汽车轮胎(C2类)、载重汽车轮胎(C3类)磨损轮胎湿地性能指数的研究思路和计算公式。会议还推进了2mm模具标准胎补充试验的工作部署,按照时间表要求,该项试验计划于4月份开始,中国汽车技术研究中心有限公司代表中国承担相关试验工作,这也是首次在中国开展使用2mm模具标准胎按照新的磨损轮

胎湿地性能法规要求进行摸底试验,后续试验结果将作为联合国汽车法规技术方案的数据依据之一。

本次验证将使用位于大丰区的中汽股份新建成的轮胎湿抓地测试道路,道路各项指标参数完全满足ECE R 117法规中新胎及磨损胎对测试道路的技术要求。该测试道路已于2021年4月获得卢森堡交通部颁发的欧盟认证,可开展各类轮胎湿抓地法规试验、研发试验及出口认证测试。

## 高合HiPhi X&HiPhi Z同获2022 MUSE设计铂金奖



**盐城晚报讯** 近日,国际奖项协会(IAA)正式公布2022年MUSE创意与设计奖最新获奖名单,经过来自18个国家共37名专业评审的严苛评审,高合汽车旗下的HiPhi X和HiPhi Z两款产品在全球6000多份参赛作品中脱颖而出,同时斩获MUSE设计奖的最高奖项——铂金奖,将象征着最高荣誉的“MUSE女神雕像奖杯”收入囊中,高合也成为此次榜单上全球唯一获此殊荣的汽车品牌。

高合汽车两款获奖作品无论在产品本身,还是设计层面都体现出前所未有的创造性,正如IAA发言人托马斯·布兰特(Thomas Brandt)所言:“我们对2022年收到的MUSE奖参赛作品感到震惊,它们的精致程度和完成度真正代表了创意和设计行业的最佳水平。”

美国MUSE设计奖

(MUSE design awards)由国际奖项协会(IAA)创立,该奖项“MUSE”之名源自古希腊神话故事中主司艺术与科学的女神而来,是全球设计领域最具影响力的国际奖项之一,旨在促进各行业创意和设计水平,鼓励那些极具创造力、代表性的卓越作品。MUSE设计奖共分3个等级,分别是铂金奖、金奖、银奖,该奖项拥有权威的独创性与评价标准,尤其是最高荣誉铂金奖,每一件获奖作品都是各自行业的标杆存在,代表着极高的创新性与设计水平。

MUSE设计奖的理念与高合汽车“喜欢创造”的品牌态度不谋而合,因创造而生,因“喜欢创造”而强大。正因为“喜欢创造”,高合汽车推出了敢为人先的划时代产品——HiPhi X,创新性地提出3D+X,以第四维

数字化体验,开创出极富科技美感的美学创新设计,造就了一个全新品类——可进化超跑SUV。

另一个获奖作品HiPhi Z同样基于高合“喜欢创造”理念而生,这是一款来自二十年后的产品,造型是极具未来感的“数字机甲”,是全球首款具有数字生命特征的Digital GT。HiPhi Z通过打破时空的边界,将未来的设计理念带到现在,以“数字GT”回答人们对未来的想象,让用户领先一步抵达未来。

一直以来,高合汽车秉持着“喜欢创造”的品牌态度,用科技美学引领潮流时尚和美感。以创造不断颠覆过去,打败上一秒的自己,持续造就更多智能电动时代的代表作品。这也正是年轻的高合品牌屡屡斩获国际一流设计大奖的底蕴所在。

邹进 周本东

## 悦达地产慰问一线防疫人员



**盐城晚报讯** 5月1日,悦达地产委派组第一党支部书记陈万青带领支部青年党员、共青团员等相关人员,到五星街道范公路社区、印汽社区、五星村核酸采样点,黄海街道悦珑湾核酸采样点、钱江方舟核酸采样点等地,开展“致敬城市守护者”——爱心公益行活动,向“五一”期间依然奋战在疫情防控一线的社区工作者、志愿者等防疫人员送去了爱心物资,并表达对他们的敬意和问候。感谢他们舍小家、顾大家,始终坚守在防控疫情的第一线,用担当和奉献守护着人民群众的生命安全。

悦达地产委派组第一党支部坚持党建引领,积极履行国企社会责任,引领青年员工向劳动者致敬,向建团百年致敬。以实际行动深入到周边街道和社区,积极践行社会责任,所到之处,社区工作者、志愿者等防疫人员纷纷为支部的爱心之举点赞。黄海街道特地颁发证书表示感谢:“感谢悦达地产委派组第一党支部对我们社区抗疫一线工作人员的暖心慰问,激励我们继续坚守防疫一线,勇敢前行。”

小举动,大温暖。种下一粒种子,收获一片生机;献出一片爱心,托起一份希望!悦达地产委派组第一党支部在常态化做好内部疫情防控的同时,守初心、尽责任,以实际行动向社会大众传递“有温度”的使命与担当!

童玉龙 申文婷

## 江苏悦达家纺有限公司精准发力做细做实安全工作



**盐城晚报讯** 今年以来,江苏悦达家纺有限公司坚持“群防群治、群专结合”的方针,以群众安全工作为载体主动出击,进一步筑牢安全生产第二道防线,有力推动了公司安全生产。

加强全员《新安全生产法》培训,强化安全隐患检查整改,做好安全标准化,持续推进三年专项整治,安全隐患整改合格率100%。

做好入职、离职职业健康体检常态化,档案及管理达到相关规定要求;做好新进员工、转岗员工的安全教育工作,三级安全教育合格率100%。

做好员工日常防控意识教育,增加自我防控能力;加强人员进出管控,坚持每天测温;做到物资、公共场所的消杀工作常态化、制度化且留有痕迹,其他各项措施落实到位。

王勇